4. Stmif Matematik Zihinden Islemler Yapalim,
Yuvarlayalim, Tahmin Edelim Testi Coz

1.

Cevap : C

2.

Cevap : C

8442 + 500

Yukarida verilen toplama isleminin
sonucu kactir?

A) 9042 B) 8992
C) 8942 D) 8892
2356 + 4300

Yukarida verilen toplama isleminin
sonucu kactir?

A) 2786 B) 4656
C) 6356 D) 6656



3. 4245 + A = 4645

olduguna gore, A semboll yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 400 B) 600
C) 7880 D) 8890

Cevap: A

4. Asagida verilen toplama islemlerin-
den hangisinin sonucu en buyukttr?

A) 3259 + 800
B) 2998 + 1600
C) 3641 + 300
D) 4213 + 200

Cevap : B

5. 978 — 300
Yukaridaki cikarma isleminin sonucu
kactir?
A) 578 B) 588

C) 678 D) 688

Cevap : C



Cevap : C

7.

566
232

Yukaridaki cikarma igleminin gercek
sonucu, sayilarin en yakin onluga yu-
varlanmasiyla bulunan sonuc¢tan kag
eksiktir?

A) 12 B) 8 C)6 D) 4

854 — 328

Yukaridaki ¢citkarma islemi icin asagi-
dakilerden hangisinin sonucu en ki-

cuktiir?

A) Sayilarin en yakin onluga yuvarlan-
masiyla

B) Hesap makinasi ile

C) Sayilarin en yakin yuzlige yuvarlan-
masiyla

D) Hesap makinasi ile yapilan islemin
sonucunun en yakin onluga yuvar-
lanmasiyla



Cevap: A

1244 TL 436 TL

Yukarida bir magazada satilan bazi triln-
lerin fiyatlari g&steriimistir.

4 kisi asagidaki iglemleri yaptiktan sonra
bu Urdnleri almistir.

Urtinlerin fiyatlarini en yakin
“_J<yonluga yuvarlayarak aldim.

“‘*"’4—”5” Urlinlerin fiyatlarini en yakin
k;f; yuzlige yuvarlayarak aldim.

Oznur

e ‘\
ki Grandn fiyatlarl toplamini

en yakin onluga yuvarlayarak
\aldlm.

J

7. N



ki Grndn fiyatlar toplamini
en yakin yzlige yuvarlayarak

| - |aldim.
Eylem® /

Soylenen ifadelere gore hangisi bu
urunleri en_ucuza almistir?

A) Kerim B) Oznur
C) Sinem D) Eylem

Cevap : B

9. Asagidaki ifadelerden hangisi kesin
olaydir?

A) Yarin hava gunesli olacak.

)
B) Benim boyum 145 cm'dir.
C) Guavercin yirtict hayvandir.
D) Trafikte mavi 1sik gec anlamindadir.

Cevap : B

10. Asagidaki cicegin Uzerindeki islemlerin
sonuclarini, Ulas sayilar en yakin onluga
yuvarlayarak, Yusuf ise hesap makinasi
lle yapiyor.



Her bir yaprak tGzerinde yapilan iglem so-
nucunda Ulas'in buldugu sonuc buyuk
Ise yaprak koparilacak, kiicUk ise yaprak
taranacaktir.

Buna gore cicegin son gorunumdu
asagidakilerden hangisi olur?

A) : : 8)8

N Py



cO U

11. Asagidaki ifadelerden hangisi olasi
bir durum deqildir?

Cevap: A

A) Bugln yagmur yagabilir.

B) Karnemde zayif olabilir.

C) Kirmizi renkli toplarin bulundugu tor-
badan sari renkli top cekme olay!

D) Sari ve kirmizi toplarin bulundugu
bir torbadan kirmnzi bir top cekme
olayi.

Cevap : C
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